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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem fejezi be a kormány ezt a gyalázatos és káros
megszorító politikát, amivel a magyar embereknek okoznak súlyos károkat, és miért nem 
tekintik végre partnernek a városokat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Néhány héttel ezelőtt az Alkotmánybíróság kimondta, hogy az Országgyűlésnek az önkormányzati 
feladatellátáshoz azzal arányban álló költségvetési támogatást kell biztosítania. A kormánynak tehát 
már papírja is van arról, hogy még az Alkotmánybíróság is elítélte azt a gyalázatos, megszorító 
politikát, amit az önkormányzatokkal szemben folytatnak.

Mindannyian jól tudjuk, hogy a járvány időszakában valamennyi település nehéz gazdasági 
helyzetbe került. A védekezés miatt megnövekedett kiadások, a kieső bevételek már önmagukban 
kihívások elé állították az önkormányzatokat és mindezek mellé érkeztek még a különféle 
kormányzati megszorítások és elvonások, mint a gépjárműadó elvonása vagy a helyi iparűzési adó 
megsarcolása.

Jelenleg is zajlanak az egyeztetések a nagyvárosok polgármesterei és a kormány között. Az eddig 
nyilvánosságra került információkból pedig megtudhattuk, hogy a kormány csupán bizonyos 
fejlesztésekre adna pénzt, de a működési költségek, kieső bevételek és a kormányzati elvonások 
kompenzációjára nem hajlandó. A leginkább felháborító eset Szentendre városához köthető, a 
sajtóban megjelent információk szerint a tárgyalások során ugyanis azt javasolta a kormány a 
polgármesternek, hogy a működési költségek finanszírozására vegyenek fel hitelt.

Ki kell mondanunk, hogy a kormány ezekkel a megszorításokkal nem a polgármestereket bünteti, 
hanem közvetlenül a településeken élő embereket, hiszen olyan alapvető közszolgáltatások 
működése kerül veszélybe, mint a közvilágítás, az óvodák működése vagy a buszközlekedés 



biztosítása.

Meddig húzza még az időt a kormány, miért nem nyújtanak valódi segítséget a bajba jutott 
önkormányzatok számára? 

Miért nem teljesíti a kormány az önkormányzati szervezetek kérését, miért nem biztosítják a teljes 
kompenzációt? 

Keresztes László Lóránt
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